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Volgende PlenaIre VergaderIng 
WIJKoVerleg Venlo-BInnenstad
Zoals altijd heten wij buurtbewoners graag welkom bij onze plenaire vergaderingen. 

de volgende vinden plaats op woensdag 19 mei 2010 en 21 juli 2010.

locatie: het ald Weishoës in de grote Kerkstraat

Begin: 20.00 uur

Voor informatie over de themagroepen kunt u contact opnemen met de contactpersonen.

er is gezorgd voor een 

hapje en drankje.

natuurlijk wordt de speeltuin meteen in 
gebruik genomen door de kinderen.
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Een Zelfregiecentrum, wat is dat nu weer? Die vraag 
zal menige Venlonaar zich wel gesteld hebben bij 
het lezen van de verschillende persberichten die 
begin maart in de media begonnen te verschijnen. 
Op 15 maart 2010 was er, volgens diezelfde 
persberichten, de kans om de nieuwsgierigheid te 
bevredigen. Die dag hield Zelfregiecentrum Venlo 
een Open Huis.

Van 10.00 tot 12.00 uur stond de deur van hun 
werklocatie, Gemeenschapshuis De Windmeule aan 
de Straelseweg 162A, open zodat geïnteresseerden 
een kijkje konden nemen, en een praatje konden 
maken met de medewerkers. Een mogelijkheid waar 
behoorlijk gebruik van werd gemaakt.

Wat doen die mensen in een Zelfregiecentrum 
zoal? Het antwoord op die vraag blijkt niet zo 
makkelijk. Het gaat namelijk alle kanten op. 
Zelfregiecentrum Venlo is een pilotproject van 
Stichting Zelfregiecentra NL, waarin mensen de 
kans krijgen zelf de regie over hun leven (weer) ter 
hand te nemen. Sturende gedachte lijkt dat er juist 
zo min mogelijk sturing moet zijn.

"Mensen weer zelf de regie geven over hun leven, 
dat lukt bij veel mensen het beste als je ze de ruimte 
geeft hun eigen ambities te volgen, en gewoon 
eens te beginnen met dat waar hun hart ligt," vertelt 
initiatiefneemster Sonja Visser. En dat heeft ze 
gerealiseerd.

Het centrum vervult in elk geval een functie 
als sociale vraagbaak en als scholings- en 
coachingsinstituut. Maar de medewerkers zijn 
actief op heel diverse gebieden. En dat loopt 
dan van kunstprojecten en websitebeheer, tot 
projectontwikkeling en cliëntbelangenbehartiging. 
Op de flyer die onder buurtbewoners verspreid is, 
lezen we verder nog: levenskunst, biodanza, yoga, 
homeopathie, hooggevoeligheid. Het gaat écht alle 
kanten uit.

Na afloop blijft de indruk achter: het is hoe je het ook 
bekijkt een bijzonder initiatief voor een bijzondere 
doelgroep. Geweldig dat zoiets kan bestaan!

oPen huIs BIJ zelfregIecentruM Venlo
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1 maart is voor Venlo een bijzondere dag. op 1 
maart 1945 is het stadsdeel Venlo bevrijd. tot 
op heden werd dat gevierd met een herdenking 
op deze dag bij het bevrijdingsmonument in het 
rosarium, waarbij de st. Martinusschool een 
centrale rol speelde. 

de st. Martinusschool heeft echter aan-
gegeven een rol te willen vervullen in de 
jaarlijkse algemene dodenherdenking op 4 
mei. daarmee kreeg de herdenking van dit jaar 
op 1 maart een bijzonder tintje. Voor de laatste 
keer vond de herdenking plaats in deze opzet.

dit jaar was het tevens de 65ste herdenking 
van de bevrijding van Venlo. de bevrijding is 
aan zijn aoW toe. In vele opzichten was het dus 
een bijzonder jaar. Mariet Mulder-Willers was 
erbij en doet verslag.

De kinderen van groep 8 van de Martinusschool 
waren weer present. Twee van hun lazen een 
gedicht voor. Er waren passende toespraken van de 
burgemeester en deken Spee. Sef Derkx vertelde op 
zijn beeldende manier een verhaal van "klein verzet" 
voor de kinderen.

Daarna mochten alle aanwezigen een roos leggen 
bij het monument. De oud-militairen deden dit 
stram in de houding. Een goed gebaar vond ik 
het dat de directeur van de Martinusschool de 
aanwezigen na afloop uitnodigde om in zijn school 
koffie te drinken en na te praten. Ik denk dat dit door 
de aanwezigen, er waren er zeker honderd, zeer op 
prijs werd gesteld.

Zoals u op een van de foto's ziet, zit een groepje 
oudgedienden bij elkaar. Ze zullen zeker weer 
oorlogsverhalen hebben opgehaald.

Na deze herdenking, verzorgd door de leerlingen 
van de Martinusschool, komt volgend jaar een 
andere opzet.

Mariet Mulder-Willers en ruud everaerts

herdenKIng BeVrIJdIng Venlo
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Iersdaags heraopening van café De Witte 
Parade 28 Venlo door Frans Seuren oet 
café Alt Vendelo

Dit trok mijn aandacht omdat het mijn 
vader betrof. Hij had het bombardement 
op 28 oktober 1944, waarbij café Alt 
Vendelo op de Vleesstraat vlak bij het 
viaduct werd getroffen, overleefd omdat 
hij niet thuis was. Ik, als jongste van het 
gezin, kwam in het St. Jozefziekenhuis en 
overleefde dit bombardement.

Rond het 60-jarig bevrijdingsjubileum 
- we vieren nu het 65ste - kwam het 
krantenartikel nog eens onder mijn 
aandacht. Ik was inmiddels al een hele 
tijd getrouwd met Jeanne. Toen viel mijn 
oog op nog een andere mededeling 
over een advertentie uit dezelfde eerste 
uitgave van het Dagblad voor Noord-
Limburg:

Op de advertentiepagina gaven Dick Lamboo en Zus 
Lamboo-Meijer  twee maanden te laat met gepaste 
trots kennis van de geboorte van hun tweeling: 
Jeannette Maria en Godefrida Maria 
Wie kan ons voor dit leuke tweetal een 
tweelingkinderwagen bezorgen?
 
Op 15 februari - dus 14 dagen voor de bevrijding 
van Venlo - was Jeanne samen met haar zus Fried 
in het St. Jozefziekenhuis ter wereld gekomen. Ik 
lag in dezelfde kelders van het ziekenhuis op de 
kinderafdeling. Deze baby kon niet bevroeden dat 
het lot, dat hem en Jeanne in 1945 onder een dak 

op 1 maart 1945 is Venlo bevrijd en kwam het normale leven weer langzaam op gang in de zwaar 
getroffen stad. op 24 april 1970 viel mijn oog op het krantenartikel  
"een vergeten jubileum" in de kolom "stadsgezicht" van het dagblad voor noord-limburg. In 
dit krantenartikel werd aangehaald, dat op 18 april 1945 het eerste nummer verscheen van het 
"dagblad voor noord-limburg" de opvolger van "de nieuwe Venlosche courant". In dit eerste 
naoorlogse krantenartikel werd onder andere de volgende advertentie aangehaald:

onder één daK

oorlogsherinnering naar aanleiding van een krantenartikel

bracht, hen in de jaren 80 weer bij elkaar zou 
brengen. 

Ik sluit af met enkele regels uit het liedje 
"Venlo, mien alt" van Funs van Grinsven:

Vree daalde neer,linte kwaam weer.
Völt blie ôs Venlose hert.
Vreejheid gebrach, zônnige lach,
Duit weer vergaete ôs smert. 

Paul seuren
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aan het eind van de ochtend heb ik een 
afspraak in de kunstwinkel art et cetera ,
gelegen aan de Puteanusstraat 28. het is koud 
maar prachtig zonnig weer, een dag om fonke-
lend gekleurd glas prima uit te laten komen. 
het treft dan ook dat ik het gesprek heb met 
olga van Kollenburg, theologe en... glazenier.  
zij verzorgt groepsactiviteiten voor bedrijven 
en/of instellingen en cursussen waar men met 
glas leert werken. Maar in deze zaak gebeurt 
nog veel meer.

In de eerste plaats vinden we hier dus het atelier van 
Olga van Kollenburg. Vreemde combinatie dominee 
en glaskunstenares? Misschien toch niet zo vreemd 
want Olga biedt begeleidingstrajecten aan mensen 
die op zoek zijn naar antwoorden op levensvragen.

Olga is helemaal enthousiast over de helderheid/
transparantie van werken met glas in de lood tech-
niek. Het glaswerkstuk laat je ook "waarnemen 
vanuit een andere hoek", je ontdekt dat je iets van 
twee kanten kunt bekijken. Soms gaat je een lichtje 
branden en zie je dat er een ander perspectief kan 
ontstaan.

Verder vinden we hier Chris Gerards. Hij biedt klank-
schalenmassage aan. De klankschalen worden 
al klinkend en trillend op plekken op je lichaam 

geplaatst, terwijl je rustig ligt of zit. Je lichaam neemt 
de klanken, zuigend als een spons op, je lijf wordt 
hierdoor uitgenodigd de energie optimaal te laten 
stromen zodat alle spanning van je afvalt.

Kiky Bos geeft met behulp van haar viltwerken uit-
drukking aan wat haar beweegt. In workshops deelt 
zij haar inspiratie en vaardigheden met je. Via ART 
ET CETERA kun je haar prachtige sjawls, corsages, 
wanddoeken, etcetera bekijken en kopen.

Marleen Ramakers is dessinontwerper. Een des-
sinontwerper ontwerpt patronen en figuren voor 
bijvoorbeeld interieurstoffen als gordijnen, behang 
en vloerbedekking of voor bekledingsstoffen van 
stoelen en banken. Zij laat haar schilderijen, stoffen, 
kleding en sieraden nog enige tijd op deze locatie 
zien. Zij is van plan zich te zijner tijd uit dit collectief 
terug te trekken.

Q4 Verhaalt

art et cetera BIedt KlanK, 
Kleur, Kunst en leVensKunst.



WIJKKRANT  Venlo-Binnenstad ■  Jaa rgang  9  ■  n r.  1  ■  ap r i l  20 10 WIJKKRANT  Venlo-Binnenstad ■  Jaa rgang  9  ■  n r.  1  ■  ap r i l  20 10

15

Vanaf 28 maart wordt het collectief aangevuld met 
Marielle v.d. Schrier. Vanaf dan zal haar werk in deze 
zaak te bewonderen zijn. Zij is vormgeefster en zal 
hier in Venlo hoedjes laten zien. 

Marielle is vanaf die tijd elke dondag aanwezig tus-
sen 12.00 en 16.00 uur. Op dinsdag en woensdag 
tussen 12.00 en 17.00 uur werkt Olga van Kollenburg 
in de winkel.

atie hezemans

dIgItale VacatureBanK Voor VrIJWIllIgers
De Vrijwilligerscentrale Venlo is een aantal jaar geleden digitaal gegaan en inmiddels werkt de web-
site als gratis marktplaats op het gebied van vrijwilligerswerk. 

Het zoeken naar vrijwilligerswerk in de regio Venlo is via de website gemakkelijk. Potentiële vrijwil-
ligers surfen naar www.vrijwilligerscentralevenlo.nl waar ze in de digitale vacaturebank actief op 
zoek kunnen gaan naar het ideale vrijwilligerswerk. Ook organisaties die vrijwilligers zoeken, weten 
de digitale vacaturebank te vinden.

hoe werkt dat?
Nadat een vrijwilliger in spe zich heeft geregistreerd op de website kan deze de vacatures, die door 
organisaties zelf op de website geplaatst zijn, bekijken. Het is mogelijk om zelf contact te leggen met 
de betreffende organisaties. Daarnaast kunnen organisaties ook reageren op vrijwilligers die zich 
ingeschreven hebben op de vacaturebank. 

Heb je behoefte aan een persoonlijk gesprek? Dan is er de mogelijkheid om een afspraak te maken 
met een medewerker van Stichting Wel.kom voor persoonlijke bemiddeling.

Vraag en aanbod
De digitale vacaturebank blijkt inmiddels het belangrijkste hulpmiddel om vraag en aanbod op elkaar 
af te stemmen. Dus zoek je vrijwilligerswerk? Of zoek je een vrijwilliger? Ga naar www.vrijwilligers-
centralevenlo.nl, daar weten vragers en aanbieders elkaar te vinden.
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contactPersonen WIJKoVerleg 
Venlo-BInnenstad

Kwaliteit van de leefomgeving en veiligheid zijn sleutelwoorden bij 
het uitvoeren van het werk door het wijkoverleg. Informatie over dit 
wijkoverleg is ook te vinden op internet: www.venlobinnenstad.nl. 
Het wijkoverleg houdt zich bezig met onderwerpen van structurele 
aard. Het meeste werk gebeurt in de themagroepen.

Wijkgericht werken 
Stadsdeelmanager: Dave Collaris (tel 077 359 96 06)
Telefoon Infopunt Stadsdeel Venlo: Daatje Sitaniapessy (tel 327 06 86)

het wijkoverleg Venlo binnenstad bestaat momenteel uit:
Voorzitter: Joop Janssen (tel. 307 46 10)
Secretariële ondersteuning/website/wijkkrant: Ruud Everaerts 
(tel 06 1855 76 79)
Penningmeester: Frits Verbeek

Voorzitter themagroep Leefomgeving: John Donselaar
Voorzitter themagroep Grote Projecten: Leonard Bol (tel 354 95 63)

John Fleuren
Willem Hezemans (tel 354 43 49)
Theo Jacobs
Thea Janssen-Leurs (tel 351 78 64)
Mariet Mulder-Willers (tel 352 14 08)
Jo Verkoijen

Postadres
Wijkoverleg Venlo-Binnenstad
p/a Infopunt Stadsdeel Venlo
Agnes Huijnstraat 3
5914 PE Venlo

redactie Wijkkrant
Ruud Everaerts
John Fleuren
Willem Hezemans
Mariet Mulder-Willers

redactieadres:
Ruud Everaerts, Helbeek 107, 5911 CW Venlo
e-mail: r_everaerts@hotmail.com

Heeft u een idee voor een artikel?  
De redactie hoort het graag!
We staan in principe open voor ingezonden artikelen. Om de 
leesbaarheid te bevorderen kunnen we tekstueel een en ander 
aanpassen, inhoudelijk blijft het uw artikel.

coördinator verspreiding wijkkrant
Miriam Beurskens (tel 077 351 16 78)

gebiedsmentoren van de politie Venlo-centrum
Marcel Dumont: marcel.dumont@limburg-noord.politie.nl
Marco Titulaer: marco.titulaer@limburg-noord.politie.nl
telefoon: 0900 88 44

servicenummer

heeft u een klacht of wens over uw  

woonomgeving? 

Dan kunt u terecht bij het Servicepunt Stads-

beheer. Het telefoonnummer is: 0800 376 23 45. 

Dit gratis nummer is ingesteld voor eenvoudige 

en eenmalige klachten en wensen die te maken 

hebben met uw woonomgeving: plantsoenen,  

vervuiling, huisvuil, gladheidbestrijding, 

groenvoorziening, heroïnespuiten, honden-

overlast, leefmilieuzaken, onderhoud straten 

en wegen, ongediertebestrijding, reiniging, 

rioolverstoppingen, straatverlichting en derge- 

lijke. Dit telefoonnummer is tijdens kantoor-

uren te bereiken, dat wil zeggen van 08.30 tot 

16.00 uur. U kunt ook een e-mail sturen naar 

servicepunt@venlo.nl.

Klachten over onveiligheid 

(onveilig voelen of aandragen van consequent 

onveilige plaatsen of zaken die niet door de 

beugel kunnen) kunt u vierentwintig uur per 

dag melden op tel. 0900 88 44


